



BARANYA MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
GAZDASÁGI IGAZGATÓSÁG

Szám: 02000/6474-1/2017. ált.

Tárgy: tájékoztatás
Hiv.:-
Ügyintéző: Eichertné
Tel: 23/11-95
E-mail: eichertnem@baranya.police.hu

Dr. Agárdi Tamás
Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara
Elnöke

Budapest
Mester u. 30.-32.
1095

Tisztelt Elnök Úr!

Tájékoztatom, hogy a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányságon a szakértői kirendelések kapcsán a **díjmegállapító határozatok jogerősítése** a továbbiakban az alábbi ügymenet szerint történik:

- amennyiben a kirendelő hatóság a szakértővel postai úton közli a díjmegállapító határozatot; a kirendelő hatóság kiállítja az „ÉRTESÍTÉS jogerőre emelkedésről” nyomtatványt és azt postai úton megküldi a szakértő részére;
- amennyiben a kirendelő hatóság a szakértővel személyesen közli a díjmegállapító határozatot, és a szakértő a díjmegállapító határozaton rögzíti, hogy „A díjmegállapító határozatot átvettem, panaszjogomról lemondok” és ezt saját kezűleg aláírja, bélyegzőjével ellátja, keltezi, akkor a szakértői nyilatkozat keltével megegyező dátummal a díjmegállapító határozatot a kirendelőhatóság jogerőre emeli. A jogerőre emelkedés dátumát a díjmegállapító határozaton az ügy előadója keltezéssel, aláírásával és bélyegző lenyomattal igazolja.

Egyidejűleg tájékoztatom, hogy a továbbiakban a kirendelő hatóság a kirendelőhatározattal együtt az általa kinyomtatott eredeti aláírt, bélyegzővel ellátott „Feljegyzés kötelezettségvállalásról” szóló bizonylatot is megküldi ill. átadja a szakértőnek.

Előző változások miatt **a számla kiállításához a kirendelőhatóság az alábbi bizonylatokat küldi meg a szakértőnek:**

- 2 példány eredeti aláírt, bélyegző lenyomattal ellátott kirendelő határozat vagy végzés,
- 2 példány eredeti aláírt bélyegző lenyomattal ellátott díjmegállapító határozat (személyes átvétel esetén a díjmegállapító határozat a jogerőre emelkedés igazolását is tartalmazza),
- 1 példány eredeti aláírt, az ügy előadója által tartalmilag és formailag ellenőrzött díjjegyzék,
- 1 példány eredeti aláírt, bélyegzővel ellátott „Feljegyzés kötelezettségvállalásról”,
- 1 példány eredeti aláírt „ÉRTESÍTÉS jogerőre emelkedésről” nyomtatvány (ha díjmegállapító határozat postai úton kerül továbbításra).

A szakértőnek egy eredeti kirendelő határozattal, egy eredeti díjmegállapító határozattal, egy eredeti az ügy előadója által ellenőrzött díjjegyzékkel, egy eredeti „ÉRTESÍTÉS jogerőre emelkedésről nyomtatvánnyal, egy eredeti „Feljegyzés kötelezettségvállalásról” bizonylattal felszerelt számláját a Baranya Megyei RFK közgazdasági osztályára kell megküldenie.

Kérem, hogy a fentiekről a szakértő urakat és hölgyeket tájékoztatni szíveskedjen.

Segítségét köszönöm.

Pécs, 2017. szeptember 4-én

Tisztelettel:



Dr. Ekkert József r. ezredes
rendőrségi főtanácsos
gazdasági rendőrfőkapitány-helyettes

Cím: 7622 Pécs, Légszeszgyár u. 8. 7601 Pécs, Pf: 237
Telefon: (06 72) 504-400; fax: (06 72) 504-400/1351
E-mail: gazdig.baranyamrfk@baranya.police.hu